



## 2. POSTNA NEDELJA ŽUPNIJA TRSTENIK 2017

[www.donbosko.si/trstenik](http://www.donbosko.si/trstenik), tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

### Z MENOJ TRPI ZA EVANGELIJ, OPRT NA BOŽJO MOČ

Zakaj se splača živeti? Čemu smo na svetu? Dolgo časa rabimo, da odkrijemo smoter in smisel svojega življenja. Ko veš, zakaj živiš, si z lahkoto narediš načrt in pogumno korakaš proti zastavljenim ciljem. Zakaj mnogi padajo iz enega ekstrema v drugega, življenje jih neprestano premetava in ne vidijo smisla, njihov delavnik je podoben velikemu dolgčasu? Mislim, da je eden od glavnih vzrokov ta, da si svoje življenje predstavljajo kot danost, kjer je vse določeno in ni mogoče nobene stvari spremeniti. Obnašajo se kot živali, ki jim je vse prirojeno in delujejo v skladu z vnaprej določenim programom. Živali se ni treba nič učiti, ker ima že vse programirano v svojih genih. Žival se obnaša v skladu s svojimi nagoni. S tem ko je prišla na svet, ji je že vse dano. S človeško raso pa je drugače: prejeli smo svobodo, ki je za mnoge preveliko breme in je ne znajo oziroma nočejo uporabljati.



„Z menoj trpi za evangelij, oprt na Božjo moč!“ je apostol Pavel pisal Timoteju. Hotel ga je opozoriti na poslanstvo, ki ga je prejel. Ko odkriješ, kakšna je tvoja naloga, se ne moreš več sprenevedati. Tako je v vsakem poklicu: uspešen si, ko z veseljem delaš to, za kar si usposobljen. Ko je Timotej začel sodelovati s Pavlom, je bil še sorazmerno mlad, boječ, zadržan, rahlega zdravja in podvržen pogostim težavam. Zato je razumljivo, da je bil pogostokrat slabe volje, pripravljen opustiti svoje misijonsko poslanstvo in se lotiti kakšnega drugega poklica. Apostol Pavel mu je zato pisal, naj se ne boji, ampak naj skupaj z njim trpi za evangelij. To bo zmožel, ker mu bo Bog dajal potrebno moč.

Velikokrat se znajdemo v podobni situaciji: ljudje nas ne razumejo, ob sebi najdemo veliko boljših od sebe, ki bi naše delo lažje opravili. Skušnjava, da bi pobegnili, je zelo velika in mnoge tudi premaga. In kje je zagotovilo, da bomo na drugem delovnem mestu uspešnejši? Pavel je imel to izkušnjo, zato je bil trdno prepričan, da določene krize niso slabe, ker človeka streznijo. Ko potrpiš in premagaš krizo, si močnejši, odpornejši in tudi uspešnejši. Apostol Pavel je dobro vedel, da mlade krščanske skupnosti potrebujejo konkretne zgledе, kako nas potrpežljivost in vztrajnost naredita močnega in pravega pričevalca. Podobno kot je dober zgled staršev močna opora otrokom, da jih ulica ne potegne vase in je dom pravi kraj, kamor se lahko vedno zatečejo. V stiskah je treba vztrajati in ne pobegniti.

Močnega krščanstva si ne moremo predstavljati brez trpljenja in različnih oblik odpovedi. Ko si pripravljen za določeno zadevo veliko žrtvovati, ti tista stvar toliko več pomeni. In vera je zares pravi biser, za katerega ni nobena cena previsoka. Kdor je z Bogom, mu nobena stvar ne more škodovati. Zato pogum: ne bojmo se tistih, ki umore telo, duše pa ne morejo umoriti!

*župnik Branko Balažic, SDB*

Nedelja	2. postna nedelja	12. marec
<ul style="list-style-type: none"> <li>• Danes je <b>2. postna nedelja in gregorjevo. Godujeta Inocenc I. papež in Alojzij Orione</b>, duhovnik.</li> <li>• Danes popoldne bo v Križah srečanje za botre letošnjih birmancev. Srečanje bo v župnijski cerkvi ob 18.00. Botri bodo na srečanju prejeli potrdilo o udeležbi, ki ga prinesejo župniku, kjer bodo za botra.</li> <li>• Postni čas je <b>obdobje priprave na največji krščanski praznik – veliko noč</b>. V katoliški Cerkvi velja naslednja postna postava: <b>pepelnična sreda in veliki petek sta dneva strogega posta</b>. Na ta dva dneva se verniki le enkrat na dan najedo do sitega (post) in se zdržijo vseh mesnih jedi (zdržek). Vsi verniki, ki so dopolnili osemnajsto leto in še niso stari šestdeset let, so se dolžni postiti (razen v izjemnih primerih, npr.: bolezen). Vse ostale petke v postnem času velja samo zdržek od mesnih jedi. Cerkev vernikom priporoča, da postu dodajo še katero od spodaj naštetih stvari: <b>molitev</b> - npr. udeležba pri sv. maši; osebna ali družinska molitev; obisk cerkve ali kapele; branje Svetega pisma; molitev križevega pota ipd.; <b>post</b> - poleg zdržka mesa so še druge možnosti. Zdržek od sladkarij in poobedkov, zdržek od kave ali kajenja, zdržek od televizije, računalnika. Namesto tega več časa posvetimo stikom z bližnjimi, omejitvi v hrani in pijači, z namenom, da prihranjeno namenimo revnim; <b> pomoč drugim</b> - posebna skrb za koga v bližini, ki je ostarel, bolan, osamljen, reven ipd.</li> <li>• Apostolska spodbuda <b>Radost življenja</b>: Eden od glavnih izzivov za današnje družine je gotovo vzgoja, ki postaja čedalje zahtevnejša in težja zaradi sedanje kulturne stvarnosti in velikega vpliva medijev. Celostna vzgoja otrok je zelo resna dolžnost in hkrati prvenstvena pravica staršev. Država ponuja izobraževanje po načelu subsidiarnosti (kar lahko naredi ena stran, ne prelagamo na kako drugo ustanovo), ki spremlja vzgojo staršev, ki je neprenosljiva naloga. Šola ne nadomešča staršev, temveč jih dopolnjuje. Toda med družino in družbo, med družino in šolo je nastal prepad. Cerkev je poklicana, da z ustreznim pastoralnim delovanjem sodeluje pri tem, da lahko starši izpolnijo svojo vzgojno nalogo. (84 in 85)</li> <li>• V marcu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi.</li> </ul>		
<b>Nedelja</b> <b>7<sup>30</sup>Tenetiše</b>  <b>8<sup>30</sup></b>	<b>2. postna nedelja</b> 1. za + Lidijo Alberty Novak – 30. dan po pogrebu 2. za + Alojza Gregorca (obl.) 1. za + Franca Likozarja, 30. dan po pogrebu 2. za + Janeza Markuna, Štefetovega ata (obl.)	<b>12. marec</b>
<b>Ponedeljek</b> <b>17<sup>30</sup></b>	<b>Evfrazija, mučenka; Kristina, mučenka</b> za + Joži Zupan (obl.), Jožeta in Magdo	<b>13. marec</b>
<b>Torek</b> <b>17<sup>30</sup></b>	<b>Matilda, kraljica; Pavlina, redovnica</b> za + Francko Markun, 7. dan po pogrebu	<b>14. marec</b>
<b>Sreda</b> <b>17<sup>30</sup></b>	<b>Ludovica de Marillac, red.; Klemen Marija Dvoržak, red.</b> za ++ starše, brate in sestre Miklavc	<b>15. marec</b>
<b>Četrtek</b> <b>17<sup>30</sup></b>	<b>Hilarij Oglejski, škof; božji služabnik Danijel Halás, muč.</b> za + Stanka Kerna, dar brata in sestre	<b>16. marec</b>
<b>Petek</b> <b>17<sup>30</sup></b>	<b>+ Patrik (Patricij), škof; Jedrt (Jerica), opatinja</b> za + Vogarjevega Joža, dar družine Rezman	<b>17. marec</b>
<b>Sobota</b> <b>19<sup>00</sup></b>	<b>Ciril Jeruzalemski, šk. in c. uč.; liturgično praz. sv. Jožefa</b> za + Miha in Ano Celar (obl.)	<b>18. marec</b>
<b>Nedelja</b> <b>7<sup>30</sup>Tenetiše</b>  <b>8<sup>30</sup></b>	<b>3. postna, papeška nedelja</b> 1. za + Alojza Vindišarja (obl.) 2. za + Aleša in Francija Grašiča (obl.) za + Jožeta Zupana in vse ++ Kajžarjeve	<b>19. marec</b>
<b>čiščenje in krašenje</b>	Trstenik – Mija Javornik Tenetiše – Anica Vidic	<b>18. marec</b>